
 

 

 
 
 
 

Beszámoló 
a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Magyar-Kínai Tagozatának 

2023. évi tevékenységéről 
 

A Magyar-Kínai Tagozat 2005 márciusában alakult meg, jelenleg 135 tagvállalata van. A Tagozat célja, 
hogy elősegítse a Magyarország és Kína közötti gazdasági kapcsolatok fejlődését, a magyar vállalatok 
piacra lépését Kínában. Feladata a magyar vállalkozások külkereskedelmi kapcsolatainak az 
előmozdítása, az export és a gazdasági együttműködés ösztönzése, az üzleti lehetőségek bővítése. E 
célok érdekében a Tagozat üzleti fórumokat, üzletember-találkozókat, workshopokat, kiutazó üzleti 
delegációkat szervez. A tagvállalatok elektronikus hírlevélből és az országot bemutató 
országtanulmányból értesülhetnek a kétoldalú gazdasági és kereskedelmi kapcsolatok fejlődéséről, 
a szakvásárokól, valamint a Tagozat munkájáról. A Tagozat segítséget nyújt az üzleti 
partnerkeresésben, rendszeresen továbbít üzleti információkat és ajánlatokat.  
 
2023. évi programok:  

   
2023. február 6. 
Részvétel a Zhejiang-Hungary Investment and Trade Fórumon 
Zhejiang Tartomány Kereskedelemfejlesztési Hivatala üzleti konferenciát szervezett 
Budapesten,’’Zhejiang (Kína) – Magyarország Beruházási és Kereskedelmi Konferencia, valamint 
Kína – CEEC Expó Promóciós Konferencia’’ címmel. A rendezvényt hibrid módon szervezték meg a 
Magyar-Kínai Tagozat közreműködésésel, melyen részt vett a tagozat több tagvállalata, valamint a 
tagozat titkára, Végvári Kristóf. 
 
2023. április 13. 
Kínai delegáció látogatása 
Lin Wei, a China Council for the Promotion of International Trade (CCPIT) Zhejiang alelnökének 
vezetésével hét fős delegáció látogatott az MKIK-ba. A delegáció megbeszélést folytatott Pálmay 
Flóra nemzetközi igazgatóval és Végvári Kristóf nemzetközi referenssel a magyar-zhejiangi 
együttműködési lehetőségekről. 
 
2023. április 20. 
Kínai delegáció látogatása a China Construction Bank szervezésében 
A China Construction Bank magyarországi fióktelepének koordinálásban kínai delegáció látogatott 
Budapestre, Tianjin (Tiencsin) városából. A delegációt He Zhineng, Tianjin Város Kereskedelmi 
Hivatalának igazgatója vezette, különösen nagy érdeklődést mutattak Magyarország, mint 
logisztikai központ iránt. A találkozón Végvári Kristóf nemzetközi referens bemutatta a magyar 
kamarai rendszert és a nemzetközi tevékenységet, külön kiemelve a kínai kooperációt. He Zhineng 
az általános kínai-magyar együttműködés mellett meghívást is intézett az MKIK felé üzleti delegáció 
szervezésére Pekingbe és Tienjinbe.  
 
2023. április 27. 
A Magyar-Kínai Tagozat éves közgyűlése 
A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Magyar-Kínai Tagozata 2023. április 27-én tartotta meg idei 
közgyűlését. Nádasi Tamás, a tagozat elnökének köszöntőjét követően Dobi-Rózsa Anikó, a Pekingi 
Nagykövetség külgazdasági attaséja előadásában bemutatta a kínai gazdaság jelenlegi helyzetét, 
kitérve a koronavírus-járványt követő kínai újranyitásra is. Ezt követően Ihász Zsanett, a HEPA kínai 
relációért felelős nemzetközi üzletfejlesztési szakértője bemutatta a HEPA Kínával kapcsolatos  



 

 

 
 
 
 
tevékenységét, külön kiemelve a HEPA kínai partnerirodájának kapcsolati rendszerét. Utolsó 
előadóként Lóska Csaba, az EXIM nemzetközi ügyfélkapcsolati menedzsere az EXIM finanszírozási 
lehetőségeiről beszélt. Az előadásokat követően került sor a Magyar-Kínai Tagozat közgyűlésére, 
melynek keretében Nádasi Tamás, a tagozat elnöke ismertette a 2022. évi tevékenységet, majd újabb 
négy évre megválasztásra kerültek az elnökség tagjai. 
 
2023. május 15. 
Részvétel a Kína-KKE Üzleti Tanács ülésen 
2023. május 15-én rendezték meg a Kína-KKE Üzleti Tanács 7. ülését Ninbo-ban, Kínában. A 
konferencia főszervezője kínai oldalról a China Council for the Promotion of International Trade 
(CCPIT) volt, a nyitóbeszédet a CCPIT elnöke, Ren Hongbin tartotta meg. Ezt követően Ren Hongbin 
röviden beszélt a CCPIT tevékenységéről, bemutatva annak szerepét a Kína-KKE együttműködés 
elmélyítésében. A megnyitót követően kínai nagyvállalatok és üzleti szövetségek tartottak 
előadásokat. Az ülést hibrid formában rendezték meg, így a konferencián online módon részt vett 
Végvári Kristóf, nemzetközi koordinátor, valamint a Magyar-Kínai Tagozat 12 tagvállalata is. 
 
2023. július 5. 
Dr. Parragh László elnök részvétele Nagy Márton gazdaságfejlesztési miniszter hivatalos útján 
Pekingbe 
Dr. Parragh László MKIK elnök 2023. július 5-10. között Pekingbe látogatott Nagy Márton 
gazdaságfejlesztési miniszter hivatalos delegációjának tagjaként. A magyar delegáció szakmai 
programja alatt számos kínai fejlesztési bankban, pénzügyi alapnál és minisztériumokban tárgyalt, 
több kiemelt jelentőségű fejlesztési és innovációs központot meglátogatott. Dr. Parragh László elnök 
látogatást tett az MKIK kínai partnerszervezeténél, a China Council for the Promotion of International 
Trade-nél (CCPIT), ahol tárgyalást folytatott Yu Jianlong alelnökkel a kétoldalú üzleti kapcsolatok 
fejlesztéséről.   
 
2023. október 10. 
Kevin Li, a Bank of China vezérigazgatójának látogatása 
Kevin Li, a Bank of China vezérigazgatója látogatást tett Dr. Parragh László MKIK elnöknél 2023. 
október 11-én.  A megbeszélésen a felek a bilaterális együttműködés lehetőségeiről egyeztettek. A 
találkozón részt vett Pálmay Flóra nemzetközi igazgató és Végvári Kristóf nemzetközi koordinátor. 
 
Egyéb fontos szakmai tevékenység  
 
2023. április 5. 
Megbeszélés a China Construction Bankkal 
Wang Yanyun, a China Construction Bank magyarországi fióktelepének vezetője bemutatkozó 
látogatást tett az MKIK-ban. Az MKIK részéről Dr. Parragh László elnök, Pálmay Flóra nemzetközi 
igazgató, valamint Végvári Kristóf, nemzetközi koordinátor fogadták. A megbeszélés témái az 
együttműködési lehetőségek, valamint a China Construction Bank ünnepélyes megnyitója voltak.  
 
2023. május 18. 
Részvétel a Kínai-Magyar Gazdasági és Kereskedelmi Együttműködési Konferencián 
Kína Yantian kerületi alpolgármestere, Li Qiangqiang, a BGI Genomics vállalatok delegációjával 
közösen gazdasági és kereskedelmi együttműködési konferenciát szervezett Budapesten. A 
rendezvény célja az volt, hogy kapcsolatot teremtsenek a magyarországi vállalkozásokkal az 
egészség és a wellness területén. Az eseményen Nádasi Tamás, a Magyar-Kínai Tagozat elnöke  



 

 

 
 
 
 
előadást tartott a magyarországi vízgazdálkodásról, a gyógyvizekről, valamint az együttműködési 
lehetőségekről a magyar balneológia és a hagyományos kínai orvoslás között.  
 
2023. június 8. 
Hongkongi kereskedelmi és gazdaságfejlesztési miniszter látogatása 
Algernon Yau, Hongkong kereskedelmi és gazdaságfejlesztési minisztere hivatalos delegáció élén 
látogatást tett Magyarországon. A hivatalos programok részeként az MKIK-ban is látogatást tett, 
ahol Dr. Parragh László elnök fogadta. A felek megbeszélést folytattak a gazdasági együttműködési 
lehetőségekről Magyarország és Hongkong között, valamint Dr. Parragh László meghívást kapott 
Hongkongba.  A megbeszélésen részt vett Dr. Kertész Pál, Magyarország hongkongi főkonzulja is. 
 
 
 
 

Nádasi Tamás      Végvári Kristóf 
             elnök                titkár 


